

下月起企业“年报制”取代年检

全市近3万家企业将参加2013年度年报

本报聊城9月22日讯(记者 谢晓丽 通讯员 王之凯 蒋利强 张凤) 今年2月份,国务院专门下发通知,决定将企业年度检验制度改为企业年度报告公示制度。记者从聊城市工商局了解到,聊城市2013年度企业年报将于10月1日正式开始。2013年度报告的对象为2013年12月31日(含)前注册登记的各类企业、个体工商户。聊城市应参加2013年度年报的企业为29631户,个体工商户为141990户。

由于《企业信息公示条例》等法规规章实施时间的原因,今年企业应当于2014年10月1日至2015年6月30日,向工商部门

报送2013年度报告并公示。2014年度报告时间为2015年1月1日至2015年6月30日。企业应当报送2013年度报告并公示后,再报送2014年度报告并公示。

企业年度报告内容包括:(1)企业通信地址、邮政编码、联系电话、电子邮箱等信息;(2)企业开业、歇业、清算等存续状态信息;(3)企业投资设立企业、购买股权信息;(4)企业为有限责任公司或者股份有限公司的,其股东或者发起人认缴和实缴的出资额、出资时间、出资方式等信息;(5)有限责任公司股东股权转让等股权变更信息;(6)企业网站以及从事网络经营的网店的名称、网址等

信息;(7)企业从业人数、资产总额、负债总额、对外提供保证担保、所有者权益合计、营业总收入、主营业务收入、利润总额、净利润、纳税总额信息。前款第一项至第六项规定的信息应当向企业公示,第七项规定的信息由企业选择是否向社会公示。

个体工商户应当于2014年10月1日至2015年6月30日,向工商部门报送2013年度报告。个体工商户2014年度报告按照《个体工商户年度报告暂行办法》的规定办理。个体工商户选择公示年度报告的,应当通过企业信用信息公示系统报送年度报告并公示。个体工商户向

工商部门报送纸质年度报告的,工商部门应当自收到纸质年度报告之日起10个工作日内,通过企业信用信息公示系统公示该个体工商户已报送年度报告。

农民专业合作社自2015年1月1日起,按照《农民专业合作社年度报告公示暂行办法》的规定报送并公示2014年度报告。农民专业合作社年度报告内容包括:行政许可取得和变动信息;生产经营信息;资产状况信息;开设的网站或者从事网络经营网店的名称、网址等信息;联系方式信息;国家工商行政管理总局要求报送的其他信息。

头条延伸

企业年报采取网上申报方式

企业报送年度报告采取全程互联网网上申报方式。企业通过互联网登录“企业信用信息公示系统(山东)”,网址:sdxy.gov.cn,进行年报申报。

1、身份认证。企业在进行年报申报前,需进行身份认证。登录系统后,点击页面的“企业公示信息填报”,在注册页面,输入“企业的注册号、企业名称、法定代表人(负责人)名称及身份证件号码等信息,进行企业身份注册认证。

2、填报年度报告表。查看核对所填信息是否有误,确认无误后,点击“提交”按钮,即可完成年报申报。

企业通过企业信用信息公示系统(山东),可查看本企业历年报送的年度报告、修改记录。

社会公众通过企业信用信息公示系统(山东),输入企业名称或注册号等查询条件,在查询结果列表中,点击企业名称,即可列出该企业的相关信息,包括企业历年年度报告。

另外,鼓励个体工商户通过企业信用信息公示系统报送和公示年度报告。同时,考虑到个体工商户一般规模小、电脑使用率低等特点,个体工商户年度报告也可采取纸质报告方式,由个体工商户领取或下载年度报告表,填写并签字盖章后,直接提交当地工商所。

本报记者 谢晓丽

“十一”前城区出租车更换机打发票

发票上面信息齐全,寻物或投诉都好办

本报聊城9月22日讯(记者 杨淑君) 记者从聊城市运管处获悉,10月1日前,城区所有出租车将更换成机打发票,目前已有近600辆出租车计价器完成系统升级。

记者了解到,自9月19日起,聊城天彤出租公司开始对计价器进行调适升级,到22日,该公司除三辆即将下线车辆和三辆在外地的车外,已全部完成系统升级。

聊城市交通运输局运管处出租科工作人员告诉记者,自19日起,交通部门和国

税部门将密切配合,对城区1416辆出租车的计价器进行调试升级,计划在10月1日前,全部改造完毕,届时,城区出租车将全面启用计价器机打发票功能,在安装过渡期间,出租车手撕定额发票和机打发票同时使用。这次调试升级的计价器不具备刷卡功能。

记者看到,新打出来到机打发票,印有出租车公司名称(或代码)、电话、出租车车号、乘车日期、上车时间、下车时间、行车里程、金额等信息。聊城市运管处出租科相关负

责人介绍,卡号、原额和余额三个项目目前暂时留空,等以后出租车实现刷卡功能后,市民通过刷卡消费,就会显示这三个项目的内容。

“由手撕发票更改为机打发票,更有利于对出租车进行规范管理。”出租科工作人员告诉记者,以前城区出租车都采用手撕定额发票,票面信息非常简单,最多从所盖的章上看出乘坐的是哪家出租车公司的车,至于车牌号、乘坐时间等均不涉及,乘客一旦将东西落在出租车上,

由于不能提供所乘坐的出租车号、上下车时间等信息,很难找到所乘坐的出租车,只能凭记忆,到出租车企业或出租车管理部门备案。而机打发票由于信息齐全,无形之中对出租车司机起到监督作用,更有利于促进驾驶员规范经营,也有利于乘客识别“黑出租”或“假出租”。

聊城市交通运输局运管处出租科相关负责人提醒,为了维护自身的合法权益,乘客乘车请记得索要发票。

新闻相关

每位司机免费领取10卷发票纸

22日,记者在城区乘坐出租车发现,当空车牌摁下,开始计算里程后,计价器的打印机就开始工作,到达目的地后将空车牌打起,计价器打印机就会自动打印出发票。“挺方便,在更换的时候,公司就培训我们怎么使用了。”出租车刘师傅告诉记者,就是和以前相比,发票用紙的成本增加了。

聊城市交通运输局运管处出租科工作人员介绍,出租车计价器调试升级后,机打发票打印机和计价器联动,只要乘客乘车,就必须将发票打印出来。交通部门为首次调试升级的出租车每辆车免费提供10卷发票打印纸。为了不因计价器升级而给出租车司机增加负担,更换计价器的钱,也由交通部门补贴,即使是自己先垫上的,也可以到所在公司领到。

“只有不到三分之一的人需要发票。”出租车司机李师傅指着车内的一堆“长舌头”说,只使用了短短三天,就存了长长一条。

记者乘坐出租车发现,虽然刚开始使用机打发票,有的司机就在节省发票成本上想办法了,有的司机直接将乘客不要的发票重新放入打印盒,双面打印。

聊城市运管处出租科相关负责人说,乘客要改变索要机打发票仅限于报销用的消费观念,按照相应税法和消费者权益保护法,发票作为乘车凭证,是一种运输合同,在遗忘东西或对服务不满时,都可以拿着发票维护自己的合法权益。

(记者 杨淑君)



和原来的手撕定额发票相比,出租车机打发票上显示了出租车公司、出租车号、电话等更加详细的信息。

记者 杨淑君 摄

七千万资金扶持基础设施建设

本报聊城9月22日讯(记者 杨淑君) 记者从聊城市财政局获悉,近日,聊城市财政下达6555万元专项资金,支持交通等基础设施建设,同时,青年渠污水管网改造获得国家500万元资金支持。

记者了解到,近日,市财政根据交通基础设施改造计划,下达上级车辆购置税专项资金670万元,重点支持了阳谷县张秋镇孟海村路、东昌府区沙镇朱堂-庞家、高新区西屯-S329、东阿县关顾路等全市20个路段的县乡道改造、通村油路建设、农村公路建设项目,涉及投资近2000万元;投资151万元支持临清影庄桥、高唐二干桥等5座农村公路危桥改造项目;还争取资金5734万元,扶持东阿县国防公路建设和S105济聊线聊城段建设。